

COMUNE DI MARSICOVETERE

(PROVINCIA DI POTENZA)

Largo Municipio, N.3 - 85050 Marsicovetere
Posta Elettronica Certificata (PEC): comune.marsicovetere@cert.ruparbasilicata.it

COPIA

AREA AMMINISTRATIVA - CONTABILE

DETERMINAZIONE		
Reg. N. Gen.	465 del 19/06/2024	Reg. N. Servizio 190 del 19/06/2024
OGGETTO	AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA PER L'INSTAURAZIONE DI UN RAPPORTO DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO AI SENSI DELL'ART.90 DEL D.LGS N. 267 DEL 18 AGOSTO 2000 PER LA COPERTURA DI UNA POSIZIONE DI LAVORO PRESSO L'UFFICIO DI STAFF DEL SINDACO. APPROVAZIONE SCHEMA.	

CIG: CUP:

VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241, e ss.mm.ii.;

VISTO il D. lgs 267/2000 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali" e ss. mm. ii;

VISTO il D.lgs. 30 marzo 2001, n. 165, recante norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche;

VISTO il CCNL del Comparto Funzioni Locali 2019-2021 sottoscritto in data 16/11/2022;

VISTO il decreto sindacale n. 09/23 con il quale il sottoscritto è stato nominato responsabile dell'Area Amministrativa/Contabile;

VISTO il bilancio di previsione 2024-2026;

Richiamata la deliberazione della giunta comunale n.52 del 23.04.2024 esecutiva con la quale è stato approvato il piano Triennale del fabbisogno del personale 2024-2026, e in detto piano è stato previsto la copertura del posto di categoria D - pos. econ. D1 presso l'ufficio del Sindaco con contratto part-time a 27 ore settimanale ed a tempo determinato.

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n.8 del 16.03.2024 con la quale è stato approvato il bilancio 2024/2026.

VISTO l'Avviso allegato alla presente determinazione per formarne parte integrante e sostanziale;

RICHIAMATI altresì l'art. 90 del D. Lgs 267/00 e ss.mm.ii. e il vigente regolamento degli uffici e dei servizi;

VISTO l'art. 107 del D. Lgs. 267/00 e ss.mm.ii.;

tutto ciò premesso

PROPONE

- 1. Di approvare lo schema di avviso finalizzato all'assunzione di una figura professionale (Categoria "D" posizione economica "D1") a tempo determinato, part-time e a 27 ore settimanale da inserire nell'Ufficio del Sindaco;
- 2. Di impegnare la somma complessa di €.27.998,00 sui Capitoli del bilancio 2024/2026 esercizi 2024e 2025:

Anno 2024

Capitolo 1121.10 €. 10.172,00;

Capitolo 1121.20 €. 2.648,00;

Capitolo 1121.25 €. 378,00;

Capitolo 1127.10 €. 865,00;

Anno 2025

Capitolo 1121.10 €. 10.172,00;

Capitolo 1121.20 €. 2.648,00;

Capitolo 1121.25 €. 378,00;

Capitolo 1127.10 €. 865,00;

Il Responsabile del Procedimento Dott. Palmino FIORE

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITA' E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA - CONTABILE

Visto l'art. 191 comma 1 del T.U. approvato con D.Lgs. n. 267/2000;

Visto l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000

Concede il parere tecnico preventivo Favorevole attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa

Marsicovetere, lì, 19/06/2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA CONTABILE
F.to Dott. Palmino FIORE

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Visto l'art. 151 e l'art. 153 comma 5 del medesimoT.U.; Visto l'art. 147 bis del D.Lgs. 2674/2000 Visto il vigente regolamento di contabilità comunale; Concede il parere di regolarità contabile **Favorevole**

> IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA CONTABILE f.to Dott. Palmino FIORE

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA - CONTABILE

VISTO la proposta di determinazione sopra riportata

DATO ATTO che in merito alla presente proposta di determinazione n. 190 del 19/06/2024 è stato acquisito il parere tecnico preventivo Favorevole attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa da parte del responsabile dell'AREA AMMINISTRATIVA - CONTABILE ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. 267/00, in data19/06/2024.

DETERMINA

- 1. di rendere la premessa narrativa parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. di approvare la suddetta proposta di determinazione facendone proprie le motivazioni ed il dispositivo, che qui si intendono integralmente riportati e trascritti.

Marsicovetere, lì 19/06/2024

Il Responsabile dell'AREA AMMINISTRATIVA CONTABILE
F.to Dott. Palmino FIORE

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione Amministrativa, viene pubblicata all'albo pretorio online dell'Ente per 15 giorni consecutivi dal 19/06/2024 al N. 750.

Marsicovetere, lì 19/06/2024

Il Responsabile della Pubblicazione Dott, Palmino FIORE

Copia conforme all'originale, in carta libera ad uso amministrativo

Marsicovetere, lì 19/06/2024

Il Responsabile del Servizio (Dott. Palmino FIORE)